

## 27న జేఎన్ఎస్లో భోభో ఎంపిక పోటీలు

హనుమకొండ చౌరస్తా, నవంబర్ 23 : జిల్లా భోభో సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా జూనియర్ బాలబాలికల భోభో జట్ల ఎంపిక పోటీలను ఈ నెల 27న హనుమకొండలోని జవహర్లాల్ నెహ్రూ స్టేడియం(జేఎన్ఎస్)లో నిర్వహించనున్నట్లు ప్రధాన కార్యదర్శి తోట శ్యామ్ ప్రసాద్ తెలిపారు. ఇంటర్మీడియట్ చదువుతున్న విద్యార్థులు ఒరిజినల్ ఎన్ఎస్సీ మెమో తీసుకురావాలని, ఈ పోటీల్లో సెలెక్ట్ అయిన వాళ్లు డిసెంబర్ 8, 9, 10 తేదీల్లో నిజామాబాద్ జిల్లా నందివేటిలో జరుగుతున్న రాష్ట్ర స్థాయి జూనియర్ భోభో పోటీల్లో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. 31-12-2005 లేదా ఆ తర్వాత జన్మించిన వారు అర్హులు అని తెలిపారు.

## కేడీసీలో పీజీ కోర్సులకు స్టాబ్ అడ్మిషన్లు

హనుమకొండ చౌరస్తా, నవంబర్ 23 : హనుమకొండలోని కాకతీయ డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీలో పీజీ కోర్సుల్లో చేరేందుకు ఈ నెల 25న స్టాబ్ అడ్మిషన్లు నిర్వహిస్తున్నట్లు డిప్యూటీ సీనియర్ రాజారెడ్డి తెలిపారు. సీజీకాజీ-23లో అర్హత సాధించిన వారు, సంబంధిత డిగ్రీలో కనీసం 50 శాతం మార్కులు ఉన్న విద్యార్థులు ఉదయం 10.30 గంటలకు ఒక సెట్ జియోగ్రాఫీ కాపీలతో డిప్యూటీ సీనియర్ సుంద్రచంద్రాని, ఎంపికైన విద్యార్థి ప్రాసెసింగ్ పీజీ రూ.2100, కోర్సు ఫీజు మొత్తం చెల్లించాలన్నారు. వీరికి పీజీ రీయింబర్స్మెంట్ రాదన్నారు. ఎంపి తెలుగు, ఇంగ్లీష్, ఎంకామ్, ఎమ్మెస్సీ ఫిజిక్స్, మైక్రోబయాలజీ, కంప్యూటర్ సైన్స్, కెమిస్ట్రీ కోర్సుల్లో స్టాబ్ అడ్మిషన్లు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

## గుండెపోటుతో జర్నలిస్ట్ మృతి

రాయపర్తి, నవంబర్ 23 : మండల కేంద్రానికి సీనియర్ జర్నలిస్ట్, తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ ప్రతినిధి వల బోజు రవీందర్ (52) గురువారం గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. ఉదయం ఛాతీలో నొప్పి వస్తున్నదంటూ రవీందర్ తెలుపడంతో కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే 108 హావానలో వర్తన్లు పిలువడంతో తరలిస్తుండగా మార్గ మధ్యలో మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, మండల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల కో ఆర్డినేటర్ ఆకుల సురేంద్రరావు, మండలాధ్యక్షుడు మునావత్ సర్నింహనాయక్, మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి గుడిపూడి గోపాల్ రావు, సర్పంచ్ గారి సర్వయ్య, అయితే రాంచందర్ రవీందర్ మృతదేహంపై పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అతడికి భార్య ఉమారాణి, కుమారులు శివసీత్ర, త్రినేత్ర ఉన్నారు.



రవీందర్ (ఫైల్)

# విద్యుదాఘాతంతో హార్వెస్టర్ డ్రైవర్ మృతి

సంగం, నవంబర్ 23 : విద్యుదాఘాతంతో హార్వెస్టర్ డ్రైవర్ మృతిచెందిన ఘటన మండలంలో బుధవారం రాత్రి జరిగింది. స్థానికులు, ఎన్సై భరత్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తమిళనాడులోని తిరువన్నమలై జిల్లా సిమ్మియ మంగళం గ్రామానికి చెందిన హార్వెస్టర్ డ్రైవర్ అరుణ్ పలాని(30) మరో డ్రైవర్ ఎలంగ్ సెల్వరాజుతో కలిసి ఈ నెల 12న సంగం మండలం బిక్కోజీనాయక్ తండాకు వరి కోసేందుకు వచ్చాడు. గ్రామానికి చెందిన గుగులోత్ వెంకటేశ్ వీరిని పిలిపించాడు. ఈ నెల 22న అరుణ్ పలాని హార్వెస్టర్తో వరి కోస్తున్నాడు. డిప్లొ వైరు కిందికి వెళ్తుంటూ హార్వెస్టర్ కు అడ్డుగా ఉండడంతో పైకి ఎత్తేందుకు ప్రయత్నించాడు. ఈ క్రమంలో డిప్లొవైరుకు పక్కనే ఉన్న విద్యుత్ తీగకు చేయి తగలడంతో షాక్ తో కిందపడిపోయాడు. వెంటనే అతడిని ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యలో మృతిచెందాడు. బతుకుదురువు కోసం పక్క రాష్ట్రం నుంచి వచ్చి ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్నాడని తండా వాసులు కంటతడి పెట్టారు. మరో డ్రైవర్ ఎలంగ్ సెల్వరాజు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్సై తెలిపారు.



అరుణ్ పలాని(ఫైల్)



నదయ్య(ఫైల్)

### హార్వెస్టర్ తగిలి మరొకరు..

నడికూడ : హార్వెస్టర్ తగిలి వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన మండలంలోని ధర్మారం గ్రామంలో జరిగింది. పరకాల పోలీసులు, కుటుంబసభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన ఆకుల సదయ్య (57) వ్యవసాయం చేస్తూ జీవిస్తుండేవాడు. వరి పంట కోసేందుకు హార్వెస్టర్ తీసుకురమ్మని డ్రైవర్ కు చెప్పాడు. గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో ఉన్న హార్వెస్టర్ ను డ్రైవర్ స్టాక్ చేసి ముందుభాగంలోని వరికోసే కట్టర్ ను ఒక్కసారిగా పైకి లేపాడు. దీంతో పక్కనే ఉన్న సదయ్యకు బలంగా తగిలింది. వెంటనే స్థానికులు, కుటుంబ సభ్యులు అతడిని ఆరోలో వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించగా, వైద్యులు పరీక్షించి అప్పటికే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. హార్వెస్టర్ డ్రైవర్ ఎరుకల పవన్ (మర్రిపెల్లిగూడెం గ్రామం) నిర్లక్ష్యం వల్లే తన తండ్రి చనిపోయాడని, అతడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి నట్లు సీబి జూరల్ వెంటకటర్త్ తం తెలిపారు.

కోసేందుకు హార్వెస్టర్ తీసుకురమ్మని డ్రైవర్ కు చెప్పాడు. గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో ఉన్న హార్వెస్టర్ ను డ్రైవర్ స్టాక్ చేసి ముందుభాగంలోని వరికోసే కట్టర్ ను ఒక్కసారిగా పైకి లేపాడు. దీంతో పక్కనే ఉన్న సదయ్యకు బలంగా తగిలింది. వెంటనే స్థానికులు, కుటుంబ సభ్యులు అతడిని ఆరోలో వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించగా, వైద్యులు పరీక్షించి అప్పటికే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. హార్వెస్టర్ డ్రైవర్ ఎరుకల పవన్ (మర్రిపెల్లిగూడెం గ్రామం) నిర్లక్ష్యం వల్లే తన తండ్రి చనిపోయాడని, అతడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి నట్లు సీబి జూరల్ వెంటకటర్త్ తం తెలిపారు.

### రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళా..

దామెర : మండలంలోని ముస్త్యాలపల్లి జంక్షన్ వద్ద గురువారం ద్విచక్రవాహనాన్ని టిప్పర్ డీకొట్టిన ఘటనలో మహిళా మృతిచెందింది. ఎన్సై ముత్యం

- వరి కోస్తుండగా డిప్లొవైరు తీయబోయి కరెంటు తగలడంతో షాక్
- ఎంజీఎం తరలిస్తుండగా మృత్యువాత
- మృతుడు తమిళనాడు వాసి

రాజేందర్ కథనం ప్రకారం ఆత్మకూరు మండలం పెంచికల్పేట గ్రామానికి చెందిన మండపల్లి సుధాకర్ (46), జ్యోతి (40) దంపతులు హోండా యాక్టివాపై వరంగల్ నుంచి స్వగ్రామానికి వెళ్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ముస్త్యాలపల్లి జంక్షన్ వద్ద బొడ్డుచింతల పల్లి నుంచి వస్తున్న టిప్పర్ వీరి మోపెడ్ ను డీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో సుధాకర్, జ్యోతి తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. చికిత్స కోసం వీరిని 108లో ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ జ్యోతి మృతి చెందింది. మృతురాలి బావ మండపల్లి ప్రసాద్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్సై తెలిపారు.

### షార్ట్ సర్క్యూట్ తో వస్తువుల దగ్ధం..

దామెర : మండలంలోని ఊరుగోండ బస్టాండ్ వద్ద రంగు సుగుణకు చెందిన టీస్టాలలో గురువారం షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగింది. దీంతో 50 కిలోల బియ్యం, ప్లాస్టిక్ వస్తువులు, వంట సామగ్రి దగ్ధమయ్యాయి. స్థానికులు విద్యుత్ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో వారు వెంటనే గ్రామంలో విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపి వేశారు. పెనుప్రమాదం తప్పడంతో ప్రజలు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

## కుటుంబ కలహాలతో కూలీ ఆత్మహత్య

ఆత్మకూరు, నవంబర్ 23 : మండలంలోని నీరుకట్ల గ్రామానికి చెందిన వ్యవసాయ కూలీ బండి రాజు(35) గురువారం ఉదయం ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఎన్సై రాజేందర్ కథనం ప్రకారం. రాజు వ్యవసాయ కూలీగా పనిచేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించుకునేవాడు. ఈ క్రమంలో భార్య సునీతతో గొడవ పడ్డాడు. దీంతో క్షణికావేశానికి గురై ఇంట్లో దూలానికి చీరతో ఉర్రేసుకున్నాడు. మృతుడికి కుమారుడు, కుమార్తె ఉన్నారు. తండ్రి మల్లయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్సై తెలిపారు.

### కమలాపూర్ లో యువకుడు..

కమలాపూర్ : మండలంలోని శంభునిపల్లి గ్రామానికి చెందిన వర్ష ప్రమాదం రెడ్డి (27) ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు సీబి ఎంజీఎం తెలిపారు. ప్రమాదం రెడ్డి గతంలో రేపూరి కల్పన- రాజేందర్ రెడ్డి దంపతులకు రూ.13.60లక్షలు అప్పు ఇచ్చినట్లు చెప్పారు. ఇచ్చిన డబ్బులు అడిగితే హనుమకొండ మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ లో వేధింపుల కేసు పెట్టి ఇబ్బందులకు గురి చేసినట్లు తెలిపారు. వేధింపులు తాళలేక మనస్తాపానికి గురైన ప్రమాదం రెడ్డి సూసైడ్ నోట్ రాసి ప్యానెక్ ఉరివేసుకున్నట్లు తెలిపారు. తల్లి దేవేంద్ర ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్సై సీమాపల్లిన్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి వెల్లడించారు.

### భద్రకాళిని దర్శించుకున్న ఆడిట్ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్

వరంగల్, నవంబర్ 23 : నగరంలోని ప్రసిద్ధ భద్రకాళీ అమ్మవారిని రాష్ట్ర ఆడిట్ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ వేణుమాధవ్ రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. గురువారం ఆలయానికి విచ్చేసిన ఆయనకు ఈవో శేషభారతి, ఆలయ అర్చకులు బృందం ఘన స్వాగతం పలికింది. తొలుత వల్లభ గణపతిని దర్శించుకున్న ఆయన భద్రకాళీ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆయనకు మహా మండపంలో పూజారాలు ఆశీర్వాదం అందజేశారు. అమ్మవారి శేషవస్త్రాలను బహుకరించి ప్రసాదాలు అందించారు. ఆయనతో పాటు ఆసిస్టెంట్ ఆడిట్ కమిషనర్లు లావణ్య, రవి ప్రసాద్, సదాలక్ష్మి, దయానంద్, సనత్ ఆనంద్ ఉన్నారు.



భద్రకాళీ అమ్మవారికి పూజలు చేస్తున్న రాష్ట్ర ఆడిట్ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ వేణుమాధవ్ రెడ్డి

## టీటీడీ ఆధ్వర్యంలో నేడు కైనిక ద్వాదశి వ్రతాలు

పోపమ్మమైదాన్, నవంబర్ 23 : తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం హిందూ ధర్మప్రచార పరిషత్ వరంగల్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈ నెల 24న కైనిక ద్వాదశి వ్రతాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు కృష్ణమూర్తి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పది ప్రాంతాల్లో కైనిక ద్వాదశి వ్రతాలను మాలదాసరులు ఉన్న ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. హనుమకొండ జిల్లాలో కాజీపేట, గోపాల్ పూర్, వరంగల్ జిల్లాలో బాలాజీ నగర్, వర్ధన్ పేట, ములుగు జిల్లాలో జవహర్ నగర్, గోవిందరావుపేట మండలం చల్లాయి, జయ శంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో మదీనా నగర్, భూపాలపల్లి, మధులపల్లి, మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం, తోరూరు మండలం పోలేపల్లి, జనగామ జిల్లాలో రఘునాథపల్లిలో నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. కార్యక్రమాల అన్నీ కూడా మాలదాసరులు (మిత్ర అయ్యలార్లు) ఉన్న ప్రదేశాల్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. భక్తులందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు.

## స్వివెన్ జాన్సన్ సిండ్రోమ్ రోగికి యశోదలో చికిత్స

హనుమకొండ, నవంబర్ 23 : హైదరాబాద్ హైటెక్ సిటీలోని యశోద దవాఖానలో స్వివెన్ జాన్సన్ సిండ్రోమ్ కాలేయ వ్యాధికి చికిత్స చేసే వరంగల్ ప్రాంతానికి చెందిన వేణును ప్రాణాపాయ స్థితి నుంచి కాపాడమని



మాట్లాడుతున్న సీనియర్ గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజిస్ట్ డాక్టర్ నవీన్ పోలవరపు

సీనియర్ గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజిస్ట్, లివర్ స్పెషలిస్టు, ఆడవాన్స్ డెభర్పూటికి ఎండోస్కోపిస్ట్ అండ్ ఎండోసోనాలజిస్ట్ డాక్టర్ నవీన్ పోలవరపు పేర్కొన్నారు. గురువారం వేణు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి హనుమకొండ నక్కలగుట్టలోని యశోద హాస్పిటల్ లో ఆయన మాట్లాడారు. వరంగల్ కు చెందిన వేణు (37) చర్మంపై దద్దుర్లు, కంటిలోని తెలుపు భాగం పసుపు రంగులోకి మారడం, జ్వరం వంటి లక్షణాలతో అక్టోబర్ 28న హైటెక్ సిటీలోని యశోదలో చేరాడన్నారు. అవసరమైన అన్ని పరీక్షలు నిర్వహించి అతడికి స్వివెన్ జాన్సన్ సిండ్రోమ్ కాలేయ వ్యాధి సోకినట్లు గుర్తించి చికిత్స అందించామని తెలిపారు. లివర్ చెడిపోతే అన్ని అవయవాలపై ప్రభావం పడుతుందన్నారు. 30 సంవత్సరాలుగా యశోదా ఆస్పత్రి సికింద్రాబాద్, సోమాజీగూడ, మలకపేట, హైటెక్ సిటీలో నాలుగు ట్రాన్స్ ల ద్వారా సేవలు అందిస్తున్నదని పేర్కొన్నారు.

## ముగిసిన హోం ఓటింగ్

హనుమకొండ, నవంబర్ 23 : హనుమకొండ జిల్లాలోని వరంగల్ పశ్చిమ, పరకాల నియోజకవర్గాల్లో హోం ఓటింగ్ గురువారంతో ముగిసింది. మూడో రోజు పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో హోం ఓటింగ్ కు 353 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా, 336 మంది (95.18శాతం), పరకాలలో 302 మందికి 297 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకొని ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన బాక్స్ లలో వేశారు. హనుమకొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 657 మంది హోం ఓటింగ్ ఓటర్లకు 633 మంది (96.64 శాతం) ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నట్లు జిల్లా యంత్రాంగం తెలిపింది.

### నమస్తే తెలంగాణ

## క్లాసిఫైడ్స్

---

**CHANGE OF NAME**  
★ I, NAVAL KISHORE BHATTAD (Old Name ) S/o. MURALIDHAR BHATTAD, R/o. Villa No. 62, Ramky Enclave, Station Road, Warangal 506002, T.S., have changed my name as NAVAL KISHOR BHATTAD (New Name) S/o. MURALIDHAR BHATTAD  
NTW-000

**CHANGE OF NAME**  
★ I, SYED MUMTAZ BEGUM, R/o. H.No. 1-9-636, Police Colony, Basith Nagar, Subedari, Hanamkonda-Warangal, TS. Changed My Name as MUMTAZ BEGUM, W/o. Syed Nawab.  
NT-313156

---

**CHANGE OF NAME**  
★ I, BOBBILI NARSAIAH, S/o. Lingaiah, R/o. 3-8/A, BC Colony, Jayapuram, Dist. Mahabubad, TS. I have Changed My Name as BOBBALA NARSAIAH, S/o. Bobbala Lingaiah.  
NT-313156

**CHANGE OF NAME**  
★ I, BOBBILI NARSAIAH, S/o. Lingaiah, R/o. 3-8/A, BC Colony, Jayapuram, Dist. Mahabubad, TS. I have Changed My Name as BOBBALA NARSAIAH, S/o. Bobbala Lingaiah.  
NT-313156

---

### గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన లిటితో క్లుణ్ణంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ ప్రత్యేక ఏ విదమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

---

### నమస్తే తెలంగాణ

## క్లాసిఫైడ్స్

**4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే**  
**4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే**  
**ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే**

ప్రకటనల విభాగం : 9182777552	
HANAMKONDA	WARANAGAL
9182777563	9182777556
9182777618	9182777557
9182777213	9182777558
JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559	
MULUGU - 9182777135	
MAHABUBABAD - 9182777554	
JANGAON - 9182777565	